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acqua sanitaria санитарная вода

easy - pro Applicazioni: per bollitori e per elettropompe
Применение: водонагреватели и электрические насосы

c a ra tte r is tic h e  genera li | основные характеристики

Vantaggi

II vaso E A S Y -P R 0  ё fo rn ito  di una m em brana in 
c lorobutile  di a ltiss im a  qualita , p e rg a ra n tire  s icurezza  e 
a ffid a b ilita  nel tem po. La m em brana e adeguatam ente  
d im ensionata  in m odo da poter sopportare  tac ilm ente  
ogni condizione  di lavoro . II r ive stim e nto  in terno in 
p lastica , res is ten te  alia corrosione e a lia  cresc ita  
b atterica, g a ra n tisce  la purezza della  vostra  acqua.
La partico la re  confo rm azione  del vaso  im ped isce  il 
ristagno d e ll’acqua e ogni vaso  Z ilm et e coperto da una 
ga ranzia  di c inque anni. I te rm in i della  ga ranzia  sono 
d ispon ib ili su rich iesta .

Funzionam ento

II se rbato io  E A S Y -P R O  Z ilm et e p recarica to  e contro lla to  
in fab b rica . La m em brana a d ia fram m a garantisce  
che I’acqua e I ’a ria  non si m esco lino ass iem e 
evitando cost ogni po ss ib ilita  di perdita di pressione 
e corrosione. In un s is tem a di acqua calda  san ita ria  
il vo lum e a ggiu n tivo  derivan te  d a ll’ increm ento della 
tem pera tura  com prim e  la m em brana e I’acqua entra 
nel vaso. La m em brana si flette  contro il cusc ine tto  
d ’aria fornendo spazio  utile  ad assorb ire  I ’increm ento 
di vo lum e del s is tem a. Con la d im inuzione  della 
tem pera tu ra , il cusc ine tto  d 'a r ia  sp inge I ’acqua fuori 
dal vaso  re im m ettendola  nel s is tem a: cio consente 
il m anten im ento in pressione  del s is tem a stesso, 
contribuendo a ridurne  il consum o energetico.

Преимущества

Расширительный бак с высококачественной бесшовной 
мембраной из хлорбутила, которая не подвержена 
растяжению и появлению складок. Антикоррозийное и 
антибактериальное покрытие внутренней поверхности 
гидравлической части бака обеспечивает читоту воды. 
Каждый расширительный бак Easy-pro имеет пятилетнюю 
ограниченную гарантию, копии предоставляются по 
запросу.

Эксплуатация

Все расширительные баки Easy-pro покидают завод Zilmet 
протестированными и с предустановленным давлением. 
Воздух и вода не смешиваются, что исключает любую 
возможность застоя воды из-за утечки воздуха в систему и 
развитие коррозии.
В системе горячего водоснабжения увеличение объема 
воды вследствие повышения температуры компенсируется 
расширительным баком. Когда температура не высокая, 
предустановленное давление прижимает мембрану к 
стенкам бака, с ростом температуры расширенный объем 
воды давит на мембрану и поступает в бак, который 
обеспечивает дополнительное пространство для воды в 
системе. С понижением температуры давление воздуха в 
баке выталкивает воду обратно в систему, это позволяет 
поддерживать давление в системе, что способствует 
снижению потребления энергии системой отопления.
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Архангельск   (8182)63-90-72   
Астана   (7172)727-132   
Астрахань   (8512)99-46-04   
Барнаул   (3852)73-04-60   
Белгород   (4722)40-23-64   
Брянск   (4832)59-03-52   
Владивосток   (423)249-28-31   
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Калуга   (4842)92-23-67    
Кемерово   (3842)65-04-62    
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Краснодар   (861)203-40-90   
Красноярск   (391)204-63-61   
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Нижний Новгород  (831)429-08-12  
Новокузнецк  (3843)20-46-81  
Новосибирск   (383)227-86-73  
Омск   (3812)21-46-40    
Орел   (4862)44-53-42    
Оренбург   (3532)37-68-04    
Пенза   (8412)22-31-16 

Пермь   (342)205-81-47   
Ростов-на-Дону   (863)308-18-15  
Рязань   (4912)46-61-64   
Самара  (846)206-03-16  
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78    
Севастополь   (8692)22-31-93   
Симферополь   (3652)67-13-56   
Смоленск   (4812)29-41-54    
Сочи   (862)225-72-31   
Ставрополь   (8652)20-65-13    

Сургут   (3462)77-98-35   
Тверь   (4822)63-31-35    
Томск   (3822)98-41-53    
Тула   (4872)74-02-29   
Тюмень   (3452)66-21-18   
Ульяновск   (8422)24-23-59   
Уфа   (347)229-48-12   
Хабаровск   (4212)92-98-04  
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certificazioni | сертификаты

■  dati tecnici е dimensionali | технические характеристики и размеры
Modello
Модель

Codice
Артикул

Capacita
Емкость

0 Diametro 
0  Диаметр

H altezza 
H Высота

Raccordo
Соединение

litri /литры MM MM

EASY -  PRO  8 11E0000800 8 200 280 3/4 ”G
E A S Y -P R O  12 11E0001200 12 270 264 3/4"G

EAS Y -  PRO  18 11E0001800 18 270 349 3/4” G

EAS Y -  PRO  24 11E0002400 24 300 392 3/4”G

■  condizioni di utilizzo эксплуатационные характеристики
press ione  m a ss im a  di ese rc iz io  /  макс. рабочее давление 10 Бар

te m p e ra tu re  di ese rc iz io  /  рабочая тем пература -1 0  ч -  99 °С

preca rica  in fa b b r ic a  /  п редуста новле н ное давление_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 2 Бар

■  descrizione dei materiali | описание материалов
d es criz io n e /описание materiale материалы

с о гр о / к о р п у с a c c ia io  al carbon io углеродистая сталь

rive stim e n to  / покры тие po lip ro p ile n e * полипропилен

ra c c o rd i/со е ди н е н и е a cc ia io  inox нержавейка

m e m b ra n a /м ем брана c lo ro b u tile * * хлорбутил

c o lo re / ц в е т blu /  b ianco синий /белы й

* rivestimento interno in polipropilene per uso alimentare / внутреннее покрытие с полипропиленом пищевого назначениея 
** per uso alimentare/ пищевое назначение

■  disegni tecnici | чертёж

24 литра

0  □
18 литров

0 0 ^ -----Г
8-12 литров

0 0

X

покрытие из
полипропилена

0  c s s t 0 C S S T _  0 C S S T



■  volume utile del vaso | полезный объем бака
Precarica (psi) /  Предустановленное давление (psi)

Modello
Модель

20 40 60 80 100 120 140 150

галлон (США) litri /  литры Запас воды (галлоны США)

2.11 8_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ L 5 6 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Щ _ _ _ _ _ _ _ _  Ш _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 0.79 0 J 5 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 0 3 5 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 0 Л 5 _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 0.11

3.17 12 2.46 2.11 1.82 1.32 1.06 0.57 0.23 0.16

4.76 18 3.30 2.77 2.24 1.98 1.40 0.80 0.35 0.24

6.34 24 4.89 4.09 3.30 2.64 1.72 1.10 0.46 0.32

■  scelta del vaso | выбор бака
Massima temperatura di esercizio (°C) /  Макс. рабочая температура (°C)

Valida per /  Таблица для: 50 60 70 80 90 99
Р пред = 2 бара Coefficiente d’espansione dell'acqua rispetto a 10 °C /  Коэффициент расширения жидкости при изменении t на 10 °С 1
Р макс = 5 бар 0,012 0,017 0,022 0,029 0,036 0,043

Capacita del sistema 
Объем системы

Volume minimo teorico /  Volume consigliato 
Минимальный теоретический объем /  Рекомендуемый объем бака

lit r i /литры
75 - - - 5 .3 /8 6 .5 /8
100 _ _ 5 .7 /8 7 .1 /8 8 .6 /1 2
125 _ _ 5 .6 /8 7 .2 / 8 8.9 / 1 2 10 .8 / 1 2
150 _ 5 / 8 6 .7 / 8 8 .6 / 1 2 10 .7 / 1 2 1 3 / 1 8
175 _ 5 .9 / 8 7 .9 / 8 10 .1 / 1 2 12 .5 / 1 8 15 .1 / 1 8
200 _ 6 .7 / 8 9 / 1 2 11 .5 / 1 2 14 .3 / 1 8 17 .3 / 1 8
250 5 .9 / 8 8 .4 / 1 2 11.2 / 1 2 14 .4 / 1 8 17 .8 / 1 8 2 1 .6 / 2 4

La formula per il calcolo ё / Формула расчета: V  = у  С (1 -  ((Рпред + 1) / (Рмакс +1))), где:
V =  Volume del vaso (litri) / Объем бака в литрах е =  Coefficiente d’espansione dell'acqua / Коэффициент расширения воды С =  Contenuto d’acqua nel sistema (litri) / Объем воды в системе в литрах 
Р т а х  =  Pressione del sistema (bar) /Давление системы (бар) Рргес =  Pressione di precarica (bar) / Предустановленное давление в баке в барах
ATTENZIONE: II calcolo, che ё valido nell’ipotesi che il vaso d’espansione e la valvola di sicurezza dell’impianto siano alio stesso livello, fornisce solo una indicazione del volume necessario del vaso d’espansione e comun- 
que deve essere verificato da un tecnico specializzato ed autorizzato per considerare le caratteristiche reali dell’impianto e del fluido utilizzato. La scelta del vaso dovrd in ogni caso tenere conto del fatto che la pressione 
massima d’esercizio dello stesso sia almeno uguale alia pressione massima del sistema (pressione di taratura della valvola di sicurezza).
ВНИМАНИЕ: Расчет действителен при условии, что расширительный бак и предохранительный клапан находятся на одном уровне, и дает примерный объем необходимого бака. Расчет должен быть заверен 
авторизованным специалистом с учетом характеристик конкретной системы и используемой жидкости. Выбор объема бака должен быть сделан в зависимости о т максимального рабочего давления, которое, по 
крайней мере, долж н о быть равно максимальному рабочему давлению системы (давления предохранителььного клапана).

■  esempio di applicazioni | примеры
А  В С  О  Е

ACC UM ULATOR E
А С А *
Газовый котел

A C C VM U LO  O-ACCKJA 
С ALOA SOLARE
Накопитель 
горячей воды A Partenza acqua calda / Горячая вода

В G ruppo di s icurezza  / Группа безопасности
С Raccordo а Т /  Тройник
D Riduttore di pressione 3 bar / Редукционный клапан
Е A rrivo  acqua fredda /  Холодная вода
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Архангельск   (8182)63-90-72   
Астана   (7172)727-132   
Астрахань   (8512)99-46-04   
Барнаул   (3852)73-04-60   
Белгород   (4722)40-23-64   
Брянск   (4832)59-03-52   
Владивосток   (423)249-28-31   
Волгоград   (844)278-03-48   
Вологда   (8172)26-41-59  
Воронеж   (473)204-51-73   
Екатеринбург   (343)384-55-89 

Иваново   (4932)77-34-06   
Ижевск   (3412)26-03-58 
Иркутск   (395)279-98-46   
Казань   (843)206-01-48   
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67    
Кемерово   (3842)65-04-62    
Киров   (8332)68-02-04    
Краснодар   (861)203-40-90   
Красноярск   (391)204-63-61   
Курск   (4712)77-13-04    
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Магнитогорск   (3519)55-03-13   
Москва   (495)268-04-70    
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Нижний Новгород  (831)429-08-12  
Новокузнецк  (3843)20-46-81  
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Омск   (3812)21-46-40    
Орел   (4862)44-53-42    
Оренбург   (3532)37-68-04    
Пенза   (8412)22-31-16 

Пермь   (342)205-81-47   
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Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78    
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Симферополь   (3652)67-13-56   
Смоленск   (4812)29-41-54    
Сочи   (862)225-72-31   
Ставрополь   (8652)20-65-13    

Сургут   (3462)77-98-35   
Тверь   (4822)63-31-35    
Томск   (3822)98-41-53    
Тула   (4872)74-02-29   
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